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両辺 × 6

3 ( つし ー2 ) ( つけろ ) = 2 ( パー 3 )

3 ( つし てつし - 6 ) = 2 つ(
2
- 6

3が+3 つし ー 1 8 = 2 つ(
2
- 6

つ(
2
+ 3 つ( -12 二 〇

x -_-た、罒
-

④ ⑤

121-1220 122-1230 R 3 - W 、

R 3 ○ W 1 Wz
W 1 W 2 B 1
W 2 B 1

B 1
B 2

B 2
B 2

工夫 より スピード が 重要
Wi - W20 W2 - B 1 B 1 - 13 2 0 なので 素早く 書き出せる

B 1 B 2 ように し2おこう b
B 2

5全 21 通り 中 5通り なので 五
→

25.65 E a < 25.75

-



ᲬᲨ 
 
  
　

(I) か を 並べる と 3.9.27.81
.

. . 3〇
.

. .9.ion.IO
1 のイ立 → 39 ワ '
_

この くり返し

5 で 割った余り → 3.4.2.1
ついて

i 最大は4--4

f
12 ) 1 2 3番目 まで に この かたまり が いくつ あるか を 数える と

1 23 ÷さ = 3 0 いろ
3.4.2 の

3.4.21 の T[ 4つ の 数 ] 30 ] の 3 コ

かたまり

和コ = ( 3 t 4 t 2t l ) × 3 0 t ( 3 t 4 t 2 )
= 3 00 + 9 = 3 0 9
st

規則性 を 見つける ために 、

いくつ か 書き出す必要 がある 。

1



下段 の 和 は
、 7 、 ⑨ 10.13.17 、

19.20.23,27○ 、 、 、

、 309

上も殳 は 3
1
3
2
33 34 3

5
3
6

1 1 11う 品○ 81243 尚
309 を超える ので5 で割った余り 3 4 2 1 3
この先 を考えなく2よい 。

81 について

3.4.2.1 の かたまり の 和 = 1 0

その次の数 は 3 な ので 81=80+2 は X

243 について

10 の倍数 +3 は OKなので 243 は ○

1 2 3 - 3 1土人以上より 9.27.243 の 3 コ i
von

3 " の 一 の位 ・ ・ ・ 3 4 2 1④

の くり返し 。

3"+1 り い 4532

一 の位 が 5 の とき 5の倍数 であり

4 つ の かたまり の 2番目 が 5の倍姜久 となるので

1 2 3 ÷ 4 = 3 0 . . . 3

M 「
4.5.3

30 ] かた まり 81 コ ある
以上より䒑 /
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(1) A の 外座木票 を 一 七 とする と

A ( - t , 0 )
、
C ( t.tt 2 ) l の 傾き も と AC の傾き は等しいので

3 I t 2

=
=

inytj で-6 t = 0 t (t- 6 ) = 0 と キ 0 より 七 = 6

iAction

(2) ( 1 ) より l : y = もしも +6 ) と y = もつ( 2 の 交点 を 求める 。

事 が = も ( つし +6 ) が-3つ( -18 = O (x - 6 ) (つけろ ) = 0

D の つ(座標 < 0 なので つに -3 」 1つ (
1𥫣、

(3) DC : A C = 9:12 = 3 =4

△ COD : △ AOC = 3 : 4

△ COD = 本△AOC i ( 6 .
18)

1

△ AEC = 事△ AOC (-6.0 )
「

EC こ 0 C = 3 :4

H

i. E は C の 本 た(y𤇾
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○ ○

A

j 。
3 ・

B 、 f 品 -DC
(I) ( 2) △ AED の 外角 の性質
< BAD = 2<ADB より より < A EB = 2〇
< ADB = ○ と なり

、

i. △ AB Des △ EBA

△ た は 珂 町 = 3 |の 二等辺三角形 と なる 。

EB : A B = AB : DB

2 i A B = A B : 5

AB
2
= 1 0

④ CD を 引くと 、
△CDE ができ A B = T

< BAE = < CDE = ○ est

i. △ BAE △ CDE と なり

AE i DE = EB : EC

3 : 3 = 2 i EC

EC = 2

int 図 に 違和感 がある

( < ADB = ○ に見えない )

場合
、 書き直す 必要

あり 。
1



円周角 の 定理 より 00

< BDC = < BAC

< CBD = L CAD となり 。

△ BCD は 二等辺三角形リ
○

。

」
H
°

なので OC 」 BD となる 。

OC 」 BD の交点 を H と する と

5

B 「
さ
IH r - E

A
-

c

B こ
も
がさ

く BC A = < BDA より 半径 = r と すると

△ BC A は 二等辺三角形 OH = OC - CH

となり = に E
BC = A B = FO の 三平方 の定理より

i. 三平方 の 定理 より に (部+ ( r -Jp
H c = FAEETT た 事 +にArt E
= 1 0 _事かたい = E E r = 1 0

r淵湾
以上より OA = 半径r =

2な

ーー✗
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(1) 二等辺三角形 になる場合

(i) PF = FQ の とき

(ii) PQ = PR の とき 出発 して も秒後
(iii) PQ = RQ の とき と し2考える。

(iv) PR = QR の とき

火とげた 2 つ((i) PF = FQ の とき

4 一つに っ(

N = 2 2秒後
ーー

(ii) PQ = PR の とき

PQ =lPF21-TTFQEPR-FFTFNT-14-KFNITTT.it①
= (4-が十 ( 2が82hL

① ② を 2乗 し て = でつなぐ。

( 4/)2+ が = (4 た 2つ(
2

0 = 3 つ(
2

つ( = 0 となり 不適
(iii) は 次ページ -0



(iii) PQ = RQ の とき

PQ = V14.23-rc15に
'が4が

zx
/

RQ = が十 ( 2が12hL
(ii) 同木長にして

(チーが -1/2=2/+12っし )
2

1 6 - 8 つし + が = 4 つ(
2

3が+8つ( -16=0

x-_-
8 ± 82 4

→
~×※

=

-8芋 = - 4 、 事 i
4
万秒後

(iv) PR = RQ の とき

PR = (4→いた ( 2がかたどっ 、
RQ = が一 ( 2)げ121hL

(4-が + (功2

= N + ( 2が
1 6 - 8 つ( t 水 = っ(

2

つ( = 2 .

'

. 2秒後

以上 より 手秒後 、
2秒後
-11


